
Manuel d’utilisation
Modèle : Enregistreur vocal Bolaris

Modèle Havane



À LIRE AVANT UTILISATION
CONSIGNES

Notre société se réserve le droit de modifier le contenu du 
présent mode d’emploi sans préavis. La notice présente 
correspond au modèle vendu à la période où elle a été 
éditée. Il se peut qu’elle soit modifiée et mise à jour au fil 
du temps.

CARACTÉRISTIQUES
- Composition : ABS / PCB
- Taille de l’écran : 0,96 pouces - 128 x 128 px
- Capacité de stockage max. : 64 GB (microSD non 
incluse)
- Capacité batterie : 210 mAh
- Formats d’enregistrement : MP3 / WAV
- Qualité d’enregistrement : HD 1536 kpbs
- Interface de chargement : Micro-USB
- Sortie audio Jack 3,5 mm
- Fréquence : 20 Hz - 20 KHz
- Sensibilité : > 90 dB
- Distorsion : 0,05 %
- Enregistrement à commande vocale
- Protection par mot de passe
- Fonctions : Repeat / Enregistrement programmé / 
Haut-parleur
- Dimensions : 100 x 25 x 12 mm



INSTRUCTIONS

Veuillez respecter les instructions ci-dessous. Si celles-ci 
ne sont pas respectées et que votre produit est 
endommagé, nous ne pourrons être tenus pour 
responsables.

- Utiliser le produit dans un endroit sec. Si le produit a un 
contact prolongé avec l’air humide ou un environnement 
liquide, il peut être endommagé.
- Ne pas laisser le produit de manière prolongée sous 
haute température, il peut être endommagé.
- Ne pas approcher d’objets pointus ou métalliques près 
du produit.
- Ne pas secouer.
- Ne pas laisser à portée des enfants.



UTILISATION DU PRODUIT
Présentation

1. Bouton d'enregistrement
2. Lecture/Pause/OK
3. Menu/Retour
4. Piste précédente
5. Piste suivante
6. VOL+
7. VOL-
8. Power
9. Port Micro USB
10. Slot pour carte SD



11.   Trou pour dragonne
12.   Écran d'affichage
13.   Prise casque
14.   Bouton de réinitialisation
15.   Haut-parleur intégré

Chargement

Ce dictaphone utilise une batterie lithium intégrée. 
Lorsque l'indicateur de batterie est vide, veuillez 
recharger l'appareil.

Consignes de chargement :

- Évitez les chargeurs rapides de téléphone.
- N'utilisez pas de chargeurs ou d'équipements avec 

une tension DC supérieure à 5V.
- Le temps de charge est d'environ 2 heures. Une fois 

la batterie entièrement chargée, débranchez 
l'appareil pour éviter une surcharge.

Utilisation

Allumer / Éteindre

Allumer : Faites glisser le bouton Power sur la position 
ON. L'écran s'allume.
Éteindre : Faites glisser le bouton Power sur la position 
OFF. L'écran s'éteint.



Enregistrement

Démarrer l'enregistrement : Lorsque l'appareil est allumé, 
poussez le bouton d’enregistrement pour démarrer 
l'enregistrement.
Sauvegarder un enregistrement : Pendant 
l'enregistrement, poussez à nouveau le bouton 
d’enregistrement pour enregistrer le fichier actuel.
Mettre en pause : Appuyez sur le bouton 
Lecture/Pause/OK pour interrompre l'enregistrement. 
Appuyez à nouveau pour reprendre.

Lecture

Lire un enregistrement : Appuyez sur le bouton Lecture 
pour écouter un fichier sauvegardé.
Revenir au menu précédent : Appuyez brièvement sur le 
bouton Menu/Retour pour revenir au niveau supérieur du 
menu.

Gestion des fichiers

Accéder à la bibliothèque d'enregistrements :
Accédez à l'interface "Enregistrements", sélectionnez 
"Bibliothèque d'enregistrements", puis choisissez un 
fichier à lire ou à gérer à l’aide des boutons Piste 
précédente et Piste suivante, puis Lecture/Pause/OK.

Supprimer des fichiers :

Pendant la lecture d’un fichier, appuyez sur le bouton 
Menu/Retour pour accéder à l'option "Supprimer". 



Sélectionnez "Supprimer" ou "Supprimer tout" à l’aide 
des boutons Piste précédent et Piste suivante, puis 
confirmez en sélectionnant "Oui" ou "Non" avec le bouton 
Lecture/Pause/OK.

Navigation entre les fichiers

Changer de fichier : Appuyez brièvement sur Piste 
suivante pour passer au fichier suivant ou Piste 
précédente pour revenir au précédent.
Avance / Retour rapide : Maintenez Piste suivante pour 
avancer rapidement ou Piste précédente pour reculer 
rapidement.

Réglage du volume

Augmenter le volume : Appuyez sur "VOL+".
Diminuer le volume : Appuyez sur "VOL-".
Le volume peut être ajusté entre 0 et 31.

Modes de répétition

Mode Répétition A-B :
Pendant la lecture, maintenez le bouton "Menu/Retour" 
pour entrer dans les options. Sélectionnez "Mode 
Répétition", puis définissez les points A (début) et B (fin). 
La répétition se lance automatiquement.
Mode Lecture en boucle :
Accédez au menu "Mode Lecture" pour choisir entre 
"Répéter tout", "Lecture ordonnée", "Répéter un fichier", 
ou "Lecture aléatoire".



Égaliseur

Pendant la lecture, maintenez "Menu" pour accéder aux 
réglages. Sélectionnez "Égaliseur", puis choisissez parmi 
les options : "Normal", "Pop", "Rock", "Jazz", "Classique", 
"Country", ou "Électro".

Interfaces principales

Le dictaphone propose quatre interfaces : Musique, 
Enregistrements, Réglages, et Dernière lecture.

1. Musique

Sélectionnez "Musique" dans le menu principal, puis 
choisissez un fichier audio pour le lire.

2. Enregistrements

Bibliothèque d'enregistrements : Affiche une liste des 
enregistrements classés par date et heure.
Réglages d'enregistrement :
Réduction de bruit : Activez ou désactivez cette option.
Débit binaire : Choisissez parmi plusieurs options (32 à 
1536 Kbps).
Segment d'enregistrement : Définissez la durée 
maximale d'un fichier (30, 60, 90 minutes ou illimitée).
Commande vocale (AVR) : Activez l'enregistrement à 
détection vocale et ajustez sa sensibilité (niveaux 1 à 7).
Gain d'enregistrement : Ajustez le gain (niveaux 0 à 7).



Enregistrement programmé : Programmez un 
enregistrement à une heure précise.

3. Réglages

Date & Heure : Configurez l'heure et la date de l'appareil.
Langue : Changez la langue d'affichage.
Écran : Réglez la luminosité, la durée de rétroéclairage, 
et l'écran de veille.
Extinction automatique : Définissez une durée après 
laquelle l'appareil s'éteindra en cas d'inactivité.
Mot de passe : Activez ou configurez un mot de passe 
pour protéger vos données.
Informations : Consultez l'espace disque disponible et 
utilisé.
Réinitialisation usine : Restaurez les paramètres par 
défaut.

4. Dernière lecture

Accédez rapidement au dernier fichier joué.

Connexion à un ordinateur

Pour transférer vos fichiers, connectez l'appareil à un 
ordinateur via un câble USB. Une fois terminé, veillez à 
éjecter le disque amovible en toute sécurité pour éviter 
toute perte de données.
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